Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 19.-20.3. 2007 v Detskom rekreačnom stredisku Vihorlat, Rybníky Snina
Prítomní: okrem členov CR podľa prezenčnej listiny sa rokovania zúčastnil Ing. Čop, zástupca primátora mesta Snina a p. Štefan Hodničák za VPS Snina.
Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 7.-8.2.2007 v Hoteli Arkáda Levoča
2. Príprava jarného Celoslovenského snemu ZOVP SR v Snine
3. Technické zabezpečenie Celoslovenského snemu SR, prehliadka rokovacích a výstavných priestorov
4. Rôzne

5. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR ZOVP SR konaného dňa 7.-8.2.2007 v Hoteli Arkáda Levoča

U1/2007 zasadnutie jesenného snemu by sa malo uskutočniť v termíne 8.-9.11.2007  v Kúpeľoch Smrdáky s potrebou zabezpečenie 2 rokovacích miestností pre cca 150 delegátov, miestnosť pre večerný raut pre 220 zúčastnených a kapacita ubytovania cca 150 lôžok;
U2/2007 regionálne kolégia zasadali a pre voľbu do orgánov združenia odsúhlasili: 

- zsl. región: prezident: Ing. Beneš, Technické služby čistenie Bratislava, členovia CR: Ing. Vrábelová, Technické služby Stará Turá, Ing. Sojka, VEPOS Vráble, p. Kuba VEPOS Skalica, člen revíznej komisie: Ing. Veselka, Technické služby Nové mesto nad Váhom

- ssl. región: členovia CR: Ing. Krcha, VEPOS Nováky, Ing. Gaboň, Technické služby Brezno, RNDr. Sabo, Technické služby Dolný Kubín, člen revíznej komisie: Ing. Litva, HATER Handlová

- vsl. región: členovia CR: Ing. Priesterová, KOSIT Košice, Ing. Korenko, Brantner Poprad, Ing. Brada, TaZS Michalovce, člen revíznej komisie Ing. Uhrinovský, Technické služby Levoča;
U3/2007 materiály na rokovanie kolégií boli k dispozícii;
U4/2007 od 1.4.2007 úhrady v platobnom styku budú vykonávané elektronicky;
U5/2007 úloha v platnosti, podklady pre internetovú stránku budú získavané do databázy i priamo na sneme v Snine p. Petrom Kubom;
U6/2007 vyradenie majetku z operatívnej evidencie podľa prílohy č.2 zápisnice bolo uskutočnené;
U7/2007 výdavok na organizovanie ceny Zlatý mravec 2007 vo výške 15.000,- Sk bude zaplatený do konca mesiaca marec 2007;
U8/2007 delegovanie  zástupcov združenia do orgánov Z.OPNO je aktuálne;
U9/2007 príspevok vo výške 20.000,- Sk pre činnosť Z.OPNO za rok 2006 z dôvodu nesplnenia podmienok Mgr. Rabajom nebol uhradený; 
U10/2007 výdavok na zakúpenie antivírového programu bol uhradený;
U11/2007 výdavok vo výške 713,- Sk za internet bude mesačne uhrádzaný.
2. Príprava jarného Celoslovenského snemu ZOVP SR v Snine

Termín snemu nekoliduje s termínom snemu ZMOS, valného zhromaždenia SVPS a ani s komunálnou výstavou v Banskej Bystrici. 
Riaditeľ sekretariátu rozpošle pozvánky na snem pre členské organizácie, vybraným vystavovateľom a hosťom snemu, stravná jednotka bude vo výške 700 Sk zahŕňajúca občerstvenie, obed a večerný raut, podmienky pre vystavovateľov zostávajú nezmenené. Súčasťou večerného rautu bude opäť tombola, losovať sa bude z odovzdaných vizitiek. Ubytovanie v zariadení Vihorlat s raňajkami bude v cene 420 Sk na osobu a noc, v Hoteli Kamei 800 Sk na osobu a noc. Účastníci snemu nebudú označení označenkami.
Voľby do orgánov združenia budú tajné, hlasovacie lístky zabezpečí riaditeľ sekretariátu, hlasovaciu  urnu  p. Pavlík,  riaditeľ  VPS  Snina.  P. Pavlík  taktiež   zabezpečí  dopravné  značenie 
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k miestu konania snemu, štyri pracovníčky k prezentácii a jedného pracovníka k organizovaniu vystavovateľov a parkovaniu účastníkov snemu, program na večernom raute do sumy 10.000 Sk. 
3. Technické zabezpečenie Celoslovenského snemu SR, prehliadka rokovacích a výstavných priestorov

Priestory pre pracovnú časť rokovania snemu, stravovanie, večerný raut, vystavovateľov v interiéri i exteriéri sú dostatočné, ubytovanie je v trojposteľových izbách, prípadne v chatkách. Pre potreby vystavovateľov bude zabezpečený počítač, videoprojektor a elektrické prípojky. 
4. Rôzne

Spoločnosť SEWA, a.s. Bratislava ponúka členom združenia kolektívny systém v zbere elektroodpadu. CR doporučuje zástupcov spoločnosti pozvať na snem a ďalšie rokovania povedú P. Kuba a Ing. Gaboň, ktorí odporučia alebo odmietnu podpísať predloženú zmluvu o kolektívnom systéme zberu.
Recyklačný fond na poriadaných prezentáciách /Ing. Gaboň/ odôvodňuje svoju opodstatnenosť a ponúka finančné prostriedky v zmysle schválených zásad. 
Ing. Dubay je pripravený legislatívne zabezpečiť školenie a overenie vedomostí z bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a pracovnej zdravotnej služby, a taktiež školenie pre vedúcich dopravy  so zameraním na používanie tachografov. Vzhľadom na blížiace sa veľkonočné sviatky školenia sa uskutočnia až po jarnom sneme. 

5. Uznesenie

CR ukladá:
U12/2007 riaditeľovi sekretariátu zaslať podklady o činnosti združenia a pripravovanom sneme do regionálnych denníkov s pôsobnosťou v okrese Snina; 

U13/2007  viceprezidentom združenia osloviť a v prípade záujmu i pozvať technické služby vo svojom regióne na snem do Sniny s tým, že riaditeľ sekretariátu im zašle pozvánku /združenie pozvaným hradí náklady okrem ubytovania/;   
U14/2007 riaditeľovi sekretariátu pozvať na snem Ing. Fábryho a manželov Drankaľukových;
U15/2007 prevádzkovateľovi webovej stránky združenia p. Petrovi Kubovi na sneme v Snine zabezpečiť fotografie prezidenta, novozvolených členov CR a RK pre dotvorenie stránky združenia, kde okrem zobrazenia a funkcií jednotlivých členov, na stránku umiestniť kontakty na partnerské organizácie, zreálniť kontakty na členské organizácie so základnými informáciami o činnosti, prípadne umiestniť priamo kontakt na ich domovské stránky;
U16/2007 riaditeľovi sekretariátu po zaktualizovaní údajov o členských organizáciách zabezpečiť opätovné vydanie adresára členských organizácií;

U17/2007 ukladá riaditeľovi sekretariátu zaslať členskú prihlášku a faktúru za členský príspevok na rok 2007 pre potencionálneho člena Špeciálne cestné práce, s.r.o. Liptovský Mikuláš;
U18/2007 p. Kubovi na snem v Snine zabezpečiť existujúci transparent združenia;
CR schvaľuje:
U19/2007 a doporučuje snemu schváliť za člena združenia Špeciálne cestné práce, s.r.o. Liptovský Mikuláš

U20/2007 riaditeľovi sekretariátu zabezpečiť na snem reklamné predmety;
U21/2007 riaditeľovi sekretariátu rozposlať pozvánky na snem pre členské organizácie a vystavovateľov a pozvať na snem: primátora Sniny, delegáciu SVPS, RF Ing. Tirpáka a Ing. Líšku, ministra ŽP, ZMOS p. Sýkoru, NR SR, AKE Ing. Balážovú, Obecné noviny p. Žoldošovú, XXI. storočie Ing. Rabajovú, zástupcov ENVIPAK, SEWA, ENVIDOM a pod.
CR deleguje:
U22/2007 p. Kubu  do prípravného výboru pre udelenie ceny odpadového hospodárstva Zlatý mravec pre rok 2007; 
U23/2007 p. Kubu a Ing. Kloknera na výročný snem partnerskej organizácie z Maďarska v dňoch 28.-29.3.2007.
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CR schvaľuje:
U24/2007 výdavok na reklamné predmety s logom združenia v počte 100 ks v jednotkovej cene cca 150 Sk;
U25/2007 výdavok na zakúpenie multiverzie jednoduchého účtovníctva od spoločnosti MRP Brezno vo výške 3.600 Sk;
U26/2007 výdavok na kultúrny program a hudobnú produkciu na sneme vo výške 10.000 Sk, vložné pre vystavovateľov a ďalších účastníkov snemu je v nezmenenej výške.
Najbližšie zasadnutie CR sa uskutoční dňa 18.4.2007 v Hoteli Kamei v rekreačnom stredisku Rybníky vo večerných hodinách.

      Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP                                                                                      prezident ZOVP

V Myjave, 1.4.2007        

