Usmernenie

k zákonu č. 17/2004 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov.

Zákon č. 17/2004 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov dopĺňa predpisy odpadového hospodárstva a je potrebný ako dôležitý ekonomický nástroj na dosiahnutie cieľov odpadového hospodárstva stanovených v zákone č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o odpadoch“) a v základnom koncepčnom materiále odpadového hospodárstva v Programe odpadového hospodárstva Slovenskej republiky do roku 2010, v ktorých sa kladie dôraz na obmedzovanie vzniku odpadov, využívanie odpadov a skládkovanie odpadov v čo možno najmenšej miere.

Tento princíp má veľký význam hlavne v oblasti nakladania s komunálnymi odpadmi čo je zdôraznené aj členením prílohy č. 1, ktorá ustanovuje poplatky za uloženie odpadov na skládku odpadov. Položka odpadov č. 3 - komunálne odpady, sa členení na šesť podpoložiek vyjadrujúcich rozsah separovania jednotlivých zložiek komunálneho odpadu v obci. 

Podľa § 39 ods. 2 zákona o odpadoch je za nakladanie s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, ktoré vznikli na území obce zodpovedná obec. Podľa § 2 ods. 1 zákona o poplatkoch za uloženie odpadov je poplatníkom za komunálny odpad obec. Poplatník, čiže aj obec, je podľa § 3 ods. 1 povinný zaradiť odpad na účel platenia poplatku za uloženie odpadov na skládku odpadov podľa prílohy č.1. 

Zaradenie komunálneho odpadu do jednej z podpoložiek položky 3, spojené s platením zníženej sadzby poplatku je možné len na základe preukázania vyseparovania zložiek komunálneho odpadu, ktoré môže prevádzkovateľ skládky vyžadovať. 

Medzi základné doklady preukazujúce vyseparovanie zložiek komunálneho odpadu patrí Všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN) obce o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, v ktorom je systém separovaného zberu zložiek komunálneho odpadu zavedený, čo znamená, že je pre pôvodcov odpadov v obci záväzný. Ďalším dokladom o realizácii separovaného zberu v obci okrem VZN je doklad o odovzdaní predmetnej vyseparovanej zložky komunálnych odpadov na ďalšie spracovanie, pričom takýto doklad treba predkladať pravidelne pri každom zaradení komunálneho odpadu do zvýhodnenej podpoložky.
Vzhľadom na skutočnosť, že účinnosť separovaného zberu je v priemere 30 %, je potrebné zo strany prevádzkovateľa skládok odpadov pri posudzovaní oprávnenosti zaradenia komunálneho dopadu do jednej z podpoložiek položky 3 túto skutočnosť zohľadniť. Zohľadniť reálnu mieru separácie znamená, netrvať na 100 % vyseparovaní predmetnej zložky komunálneho odpadu, ale dať si do pomeru celkové množstvo komunálneho odpadu a množstvo vyseparovaných zložiek. 

Obec je podľa § 39 ods. 3 písm. b) zákona o odpadoch povinná zavedením vhodného systému zberu odpadov zabezpečiť podľa potreby, ale najmenej dvakrát do roka, zber a prepravu  objemných odpadov na účely ich zhodnotenia alebo zneškodnenia a oddelene vytriedených   odpadov z domácností s obsahom škodlivín. Ak obec nepreukáže častejšiu frekvenciu zberu týchto odpadov, nemožno si na tieto zložky komunálneho odpadu uplatňovať zníženie poplatku za uloženie odpadu na skládku odpadov podľa niektorej z častí položky č. 3, nakoľko predmetné zložky komunálnych odpadov nie sú vyseparovávané z komunálneho odpadu permanentne a tým nemožno preukazovať permanentné znižovanie množstva komunálnych odpadov.

V súvislosti s ustanovením § 39 ods. 14 zákona o odpadoch, podľa ktorého sú obce povinné zaviesť separovaný zber piatich zložiek komunálneho odpadu – papiera, plastov, kovov, skla a biologicky rozložiteľných odpadov a ustanovením § 84 zákona o odpadoch je žiadúce, aby sa obce sústredili na postupné zavedenie separovaného zberu a tým aj na preukazovanie separovania práve týchto zložiek komunálneho odpadu. Výsledok vyššie uvedenej činnosti by sa mal odraziť v znižovaní množstva predmetných zložiek v komunálnom odpade zneškodňovanom na skládkach odpadov.

Motiváciou pre separovanie uvedených zložiek komunálneho odpadu môže byť okrem ušetrenia finančných prostriedkov za skládkovanie aj možnosť získania finančných prostriedkov v súlade s § 64 ods. 1 zákona o odpadoch ako nárokovateľný  príspevok z Recyklačného fondu, ktorý vzniká pri  hodnovernom preukázaní separácie a následnej recyklácie  príslušnej komodity. Aj v tomto prípade ide o komodity zaradené do recyklačného fondu – sklo, papier, plasty, kovy.

Na ustanovenia zákona o poplatkoch za uloženie odpadov úzko nadväzuje aj ustanovenie § 18 ods. 3 písm. n) zákona o odpadoch podľa ktorého je od 1. januára 2006 zakázané zneškodňovať biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad a z parkov vrátane odpadov z cintorínov a z ďalšej zelene na pozemkoch právnických osôb, fyzických osôb a občianskych združení, ak sú súčasťou komunálneho odpadu.

Cieľom predmetného ustanovenia je prispieť k splneniu cieľov zníženia množstva biologicky rozložiteľného odpadu ukladaného na skládkach. Pomôže zabezpečiť materiálové využitie zložiek komunálneho odpadu, u ktorého je to najjednoduchšie a najrýchlejšie dosiahnuteľné. V prípade odpadu z cintorínov ide vždy len o tzv. zelený odpad, teda nie ďalšie odpady, ktoré vznikajú v súvislosti s prevádzkou cintorínov (sviečky a pod.).

